

Suplemento de IMPERIO dedicado a la Comisón de BENAVENTE

NUEVA ESPAÑA

IV EPOCA. - Núm. 379 Jueves, 26 de junio de 1955

EL CAMPO Y LA ESTULTICIA

Carta de la Agrupación Montañera Zamorana al señor Galván

A! señor Galván (don Paulino) no le gusta el campo. El señor Galván después de haberlo afirmado reiteradamente en sus habituales colaboraciones de "El Correo de Zamora"...

Nosotros somos unos de los muchísimos amantes del campo, de los muchos que disfrutan de la Naturaleza como no puede concebir el señor Galván y estamos ya hartos de sus diatribas...

En fin, el señor Galván hasta ha escuchado los lamentos de la ciudad al sentirse abandonada -como cualquier tanquista- los domingos, por la gente que se va a "canarsarse" al campo.

Y para terminar, nos parece muy bien que nuestro amigo no tome el sol, no pesque, no cace, no suba a la montaña, no se bañe en el mar ni en el río, si esto no le satisface...

La vida al aire libre. En fin, el señor Galván hasta ha escuchado los lamentos de la ciudad al sentirse abandonada -como cualquier tanquista- los domingos, por la gente que se va a "canarsarse" al campo.

Entronización de los Sagrados Corazones en la Escuela "Nuestra Señora de la Vega"

Jornada hermosa, bajo todos los aspectos, fue la que tuvo lugar el pasado jueves, día 19 del actual, en la nueva escuela graduada de niñas de esta ciudad con ocasión del acto tan piadoso y conmovedor como es la entronización de los Sagrados Corazones de Jesús y de María.

Seguramente de haber estado presente el R. P. Mateo Granley, apóstol celosísimo de la devoción a los Sagrados Corazones en América y eficaz artífice de la consagración oficial de España al Corazón de Jesús en el Cerro de los Angeles, hubiera expresado su satisfacción y complacencia a las maestras y directora del simpático grupo, ya que aquello más parecía un santuario de amor, imitación de Paray -Le Monial-, en que las niñas, madres de familia, invitados y profesores rendían un homenaje de pleitesía, haciendo un alto en su labor asidua y forjadora.

Allí, en la entrada, en los umbrales del edificio recién inaugurado, un altar improvisado, en que descansaban las dos imágenes de los Sagrados Corazones y por fondo la bandera de España con flores, luces y gallardetes por doquier, constituían el escenario en que se desarrollaría la ceremonia, figurando como de corte de honor numerosas niñas vestidas de Primera Comunión, otras de blanco, como ángeles bajados del Cielo; niños vestidos de querubines y Luises que reflejaban un cuadro enternecedor.

Con un ligero retraso en la hora señalada por circunstancias imprevistas dió principio el acto. Reunidas las maestras del grupo, presididas por la inspectora provincial, doña María Bedate, y la directora del grupo, doña María del Carmen Marchán, niñas, familiares e invitados, el reverendo señor coadjutor de Santa María la Mayor, don Alfonso Cirat, revestido de sobrepelliz y estola,

benidijo las artísticas estatuas, donadas, respectivamente, por el reverendo señor arcipreste, don Eustaquio de la Puente, que no pudo acudir a la ceremonia, y por la Inspectora y maestras, colocándolas en las peanas preparadas en la pared central de la entrada. Seguidamente, después del acto de contrición, rezado por todos, el sacerdote oficiante leyó la fórmula de la entronización, rezándose después por todos el Credo.

A continuación el reverendo don Matías Castaño, en unas breves palabras, explicó el alcance, trascendencia y finalidad de la ceremonia que se acababa de hacer, alentando a todas las personas del Magisterio a que no se limiten en sus funciones a la mera

enseñanza de las alumnas sino que deben instruir las para hacer de ellas unas verdaderas niñas cristianas.

La señora Inspectora leyó el acto de consagración y luego se representaron por las niñas algunas escenas alusivas al acto por medio de diálogos y coloquios, cantándose el Himno Eucarístico, pronunciando la señora Directora, como resumen de la fiesta, unas palabras enternecedoras de acción de gracias a todos los presentes, animando a las alumnas a que pidan a Jesús y María por todos y que procuren no olvidar nunca la significación del homenaje que se tributaba, repartiéndose por último un paquete de caramelos a cada niña.

LA ACERTADA GESTION DE LA COMISION DEL TORO ENMAROMADO

Por nuestro compañero de brega en estas lides, el amigo "Cubichil" -a quien varias veces hemos insi-



nuado su cambio de pseudónimo, no sea que le confundan con Kruschew o Kusibichev-, saben nuestros lectores del éxito alcanzado en el presente y pasado año de la clásica Fiesta del Toro.

Sinceramente corresponde felicitar a los componentes de la Comisión del "Toro enmaromado", ya que es indudable el auge y complemento de los festejos que con ocasión de esta fiesta tienen lugar en Benavente. Y nada habíamos enfocando el asunto bajo el punto de vista económico, pues se obtienen ganancias que se distribuyen entre las Asociaciones de beneficencia y caridad. Si fuera vara de la Corporación Municipal, tendrían mi voto y aliento para que se les dé entrada en la Comisión oficial de Festejos.

Son ellos fiel encarnación de las recias virtudes que adornan a este pueblo, que sabe amar el trabajo con la diversión y la alegría con la piedad y caridad. Contagiados de la devoción que los toreros sienten por el Papa, a quien le van a hacer un donativo de un millón de pesetas y un capote bordado con las preciosas imágenes de las Virgenes españolas, hasta el número de 50 y valorado en 200.000 pesetas, nuestros taurofilos quieren seguir en lo posible tales derroteros.

El pasado domingo, día 15, los señores componentes de la vitalicia Comisión obsequiaron con un banquete a los ancianos y Hermanitas del Asilo de Convalecientes. También ellos se sintieron ancianos ese día y comieron en el Asilo, si bien la comida fué extraordinaria, sirviéndoles a cuerpo de rey, y alguno hubo que, como no estaba acostumbrado, le hicieron daño dos sobrietas habanos. Y, claro está, como "vinum letificat anima mea", al enterarse que Sor Florinda, cuya fotografía publicamos y a la que no hemos podido hacer una entrevista, lleva cincuenta años prestando sus servicios en la Casa Asilo de esta localidad concibieron la feliz y castitativa idea de organizar un festival en la Plaza de Toros, a poder ser con las primeras figuras de la tauromaquia -se les advierte que para septiembre está anunciada la peregrinación de los toreros españoles al Papa, recorriendo santuarios patrios y extranjeros, para la entrega del donativo ya dicho-, a fin de recaudar fondos para entregar a Sor Florinda, que, conocidos los sentimientos religiosos de la misma, fácil es averiguar dónde irán a parar, y al mismo tiempo solicitar la Cruz de Beneficencia para la retertia Hermanita.

Muchos a la obra. Sabemos que las gestiones van bien encaminadas, y, seguros de su éxito y de los nobles fines perseguidos, las páginas de la NUEVA ESPAÑA las tienen a su disposición. "Benavente y yo somos así".

MANUEL DE SANTILLANA

La parroquia de San Juan, agraciada con una bandera del Congreso Eucarístico Con gran solemnidad celebra su Sacramental

Como se había anunciado, y según costumbre establecida en Benavente, correspondió el domingo último la celebración de la Octava del Corpus a la Parroquia de San Juan del Mercado, cerrando así con broche de oro el homenaje popular que esta localidad, como todas las ciudades y pueblos de España, rinden a Jesús Sacramentado.

La víspera, en el templo, después de los cultos de la tarde, tuvo lugar un retiro espiritual, a cargo del reverendo señor párroco, don Elias Tocino Pascual.

A las nueve de la mañana se celebró la misa de comunión general

y a las once la solemne, corriendo el sermón a cargo del reverendo don Alfonso Cirat y cantando la misa "Pontifical" un coro de hombres de la Parroquia, bajo la dirección del maestro de Capilla y organista, don Patrocinio de Juan.

La iglesia se hallaba profusamente engalanada, acudiendo todas las asociaciones piadosas y de Acción Católica con sus banderas y estandartes. Durante la misa se dió cuenta de la distinción hecha por el excelentísimo señor Obispo de la Diócesis, de una bandera del Congreso, otorgada por haber sido la Parroquia del Arciprestazgo que más ha contribuido a su celebración, la que fué expuesta a la vista de todos los fieles.

Terminada la misa solemne, se hizo la exposición del Santísimo, comenzando los turnos de vela, y a las siete de la tarde, después de rezar los Completos, salió la procesión, recorriendo el itinerario marcado con la misma solemnidad que en la misa mayor, presidida por las autoridades y asistiendo un gran gentío que, con sus cánticos y rezos, dió un ejemplo del amor profundo que Benavente siente hacia Jesús Eucaristía.

Trilla en las praderas comunales

DON MANUEL ROJO CADENAS, alcalde presidente del Ayuntamiento de esta ciudad

Hago saber: Que los labradores de esta Ciudad que deseen efectuar labores de trilla en las praderas comunales, deberán solicitarlo mediante instancia, debidamente reintegrada, que presentarán en el Registro del Ayuntamiento, indicando el número de parejas que usarán en las mencionadas faenas agrícolas.

Los labradores que no soliciten y usaran de las praderas comunales, serán sancionados de acuerdo con las Ordenanzas que regulan este aprovechamiento, sin perjuicio de poderles obligar a desalojar el terreno.

Lo que se publica para general conocimiento de los interesados. Benavente, 27 de junio de 1955.

ANUNCIO

El día 14 de julio próximo, y su hora de las doce, se llevará a cabo en el despacho de la Alcaldía, mediante subasta por el sistema de "pujas a la llana" la venta de DIECISIETE lotes de madera sobrante de los plantíos de "Entrecanos" y "Entrepicos", conforme al acuerdo adoptado por la Comisión Permanente en sesión celebrada el día 20 de los corrientes, pudiendo ser examinado el expediente, en la Secretaría, durante las horas hábiles de oficina. Benavente, 23 de junio de 1955.-El Alcalde, MANUEL ROJO CADENAS.

Ocho días de plazo para llevar a cabo las obras de terminación del Grupo Escolar de "La Sinoga"

SESION DE LA COMISION PERMANENTE MUNICIPAL

Bajo la presidencia del señor alcalde, don Manuel Rojo Cadenas, y con asistencia de los tenientes de alcalde don Francisco Caurcel Costarreras y don José de la Fuente Bustamante, celebró sesión ordinaria en segunda convocatoria la Comisión Permanente del Ayuntamiento de esta ciudad el día 20 de junio, adoptándose los siguientes acuerdos:

Requerir al contratista de las obras del Grupo Escolar de "La Sinoga" para que en el plazo de ocho días lleve a cabo las obras de terminación de referido Grupo, haciéndole responsable de los daños y perjuicios que a este Ayuntamiento pudieran sobrevenirle por la demora en la entrega de la obra.

Aprobar un gasto de seis mil pesetas para el pago de los trabajos de sondeo en obras de mejora del abastecimiento de aguas.

Aprobar la propuesta que se ha formulado por un industrial de la ciudad para la confección de uniformes con destino a la Guardia Municipal.

Abrir un concursillo para la venta de maderas sobrantes, de los plantíos de "Entrecanos" y "Entrepicos", para su venta en subasta por el sistema de pujas a la llana.

Denegar a don José Conde Domínguez el arriado de los pastos de las cuevas de "La Mota".

Autorizar diversas licencias de obras y colocación de rótulos.

Aprobar diversas cuentas y facturas presentadas al cobro.

Movimiento de población

NACIMIENTOS

María Jesús Gómez Román, Fernando Alonso Pardo, Maximino Sánchez Centeno, Alfonso Boyano del Valle y Heliodora García Charro.

MATRIMONIOS

Domingo Carnero Rodríguez con Mauricia Ferrero Quintanilla. Francisco Balboa Gómez, ayudante de ingeniero, con Concepción Heredero Torralba.

Manuel Aguilar Serrano con María Serrano Gutiérrez.

DEFUNCIONES

Ninguna.

Mercado de ganados

Relación de ganado que ha concurrido al mercado celebrado el día 19 de junio de 1955.

Caballerías mayores, 81; menores, 55. Ganado cerda: camperos, 7; lechones, 639. Vacuno: Reses, 196; terneras, dieciséis. Lanar y cabrio, 1.742.

PRECIOS Y VENTA

Reses, de 14 a 21 pesetas kilo en vida, buena venta. Lechones, de 300 a 600 pesetas unidad, buena venta. Mulas, de 9.000 a 14.500 pesetas unidad, venta regular. Mulas lechales, de 5.500 a 9.000 pesetas unidad, venta regular. Asnal, de 700 a 3.500 pesetas unidad, venta regular.

PUBLICACIONES

"DOLAR"

«Que me muestren el río del olvido y yo encontraré la fuente de la juventud», dijo Chambórt, y este pensamiento es la base de uno de los lemas estimulantes que desarrolla la revista "Dólar" de este mes, que, como siempre, dedica especial atención a las consignas que han de conducir al éxito en la vida.

Biografías aleccionadoras, anécdotas curiosas, comentarios de actualidad y las habituales secciones dedicadas al trabajo, a la producción, al comercio, a la publicidad, a los inventos, a la familia, a las mujeres, etc., completan el escogido, ameno y provechoso texto de la simpática y popular revista que dirige el dinámico periodista don José Luis de Castro Vázquez de Prada, en Madrid.

Ezequiel Hidalgo Carbajo

PARTOS Y GINECOLOGIA REANUDA SU CONSULTA DIARIA BENAVENTE

No tenemos representantes en provincias

Nuevo aviso a nuestros clientes

Hace ahora un año publicábamos el siguiente anuncio:

"Acabamos de saber que personas poco escrupulosas se hacen pasar por nuestros representantes en provincias. Como no tenemos absolutamente ninguno, y, por tanto, nadie está autorizado para realizar operaciones comerciales de ninguna clase en nombre o representación de SEDERIAS CARRETAS o de GALERIAS PRECIADOS, queremos advertir por este medio a nuestros clientes de toda España a fin de evitar que puedan verse sorprendidos en su buena fe."

Pues bien: un amable cliente acaba de informarnos que han llegado, en coche, a la localidad donde vive unos individuos exhibiendo un catálogo de nuestra casa y una tarjeta de presentación -falsa por supuesto- "haciéndose pasar por agentes de ventas de GALERIAS PRECIADOS".

Muy sinceramente lamentamos que puedan repetirse tales hechos delictivos, y contra ellos reiteramos a nuestros favorecedores y amigos la misma advertencia del pasado año.

Galerías Preciados

IMPERIO

El periódico de más amplia información En España y en el extranjero, donde quiera se produzca el hecho noticiable, allí está

IMPERIO

con su tupida red de corresponsales

Envíenos debidamente cumplimentado este boletín:

Don ..... con domicilio en ..... se suscribe a IMPERIO por ..... trimestre, semestre, año, prorrogable (1).

..... de ..... de 195...

(1) Téchese lo que no convenga.

PRECIO DE LA SUSCRIPCION

MES ..... 25 ptas. TRIMESTRE ..... 75 "

LAS MEJORES NOTICIAS GRAFICAS DEL MUNDO EN LA PRENSA DEL MOVIMIENTO.